ANCHIETA
Se você vem de São Paulo e seu melhor caminho é a Rodovia Anchieta sentido Litoral o roteiro é o seguinte:
••• 1) Entre na Rodovia Anchieta e na 1ª oportunidade entre na pista local (Marginal Direita) não pegue a pista expressa (Central), se você entrar na expressa saia para a marginal.
••• 2) Atenção pois a marcação do Km 15 fica muito próximo da marcação do Km 16. 
••• 3) Entre no Km 16 (direita) depois de passar por cima da  Av. Lions.  Lembre-se que você verá o Hipermercado EXTRA e entre na Av. Lions passando por baixo da Anchieta no sentido Santo André.
••• 4) Quando entrar na Av.Lions siga até a Faculdade Fundação ABC (lado direito) e entre a direita no semáforo da Av.Príncipe de Gales (Avenida da Faculdade), siga em frente.
••• 5) Continue pela Av. Príncipe de Gales pois ela mudará de nome passando a se chamar Rua Catequese e depois Av. José Antonio de Almeida Amazonas, siga em frente.
••• 6) Antes de chegar na Prefeitura de Santo André você verá um viaduto, antes do viaduto entre a direita no semáforo na Av. José Caballero, e vá para esquerda imediatamente.
••• 7) Conserve-se na esquerda, você estará  na parte dos túneis da Av. Coronel Alfredo Fláquer  mais conhecida como PERIMETRAL (via rebaixada) e mantenha a esquerda e siga em frente.
••• 8) Logo depois da 1ª curva para a esquerda em frente aos Bombeiros, haverá um 1º semáforo para retorno e logo em seguida 30 metros em frente ao SENAI, haverá uma entrada com um 2º semáforo e acostamento para a Av. Artur de Queiros, entre nessa avenida (2º semáforo) e siga em frente. 
••• 9) Depois de entrar na Av. Artur de Queiros, vire na 3ª a esquerda na Rua Alcides de Queiros. Essa rua é a 1ª a esquerda, logo após a Concessionária Volks - SAVOL. 
••• 10) Depois vire a 1ª a esquerda na Rua Antonio Cardoso Franco, 487. Seja bem vindo!

ATENÇAO: Na sexta-feira tem uma feira popular na Rua Alcides de Queiros . Sendo assim depois de entrar na Av. Artur de Queiros vire a 1ª a esquerda depois 1ª direita e você sairá quase em frente a Gráfica você deverá então entrar a direita (contra mão)  20 metros e pronto.. Manobrar com cuidado para estacionar pois lembre-se essa rua é contra mão. Seja Bem vindo
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